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Із здобуттям Україною незалежності вкрай важливо було мати національну грошову 

систему, тому 25 грудня 1991 р. Державний банк СРСР припинив своє функціонування, а 

Національний Банк України став офіційним. Президія Верховної Ради України 9 вересня 1991 

р. ухвалила Постанову «Про введення в обіг на території республіки купонів багаторазового 

використання», за якою населення мало використовувати їх під час розрахунків за товари в 

роздрібній торгівлі з 1 січня 1992 р., спочатку під час купівлі продуктів, а згодом і 

промислових товарів. Їх можна було також зараховувати на спеціальні поточні рахунки у 

вклади [4]. З 12 листопада 1992 року єдиним платіжним засобом в готівковому та 

безготівковому обігу України були українські карбованці. У 1992 році розпочалася робота 

над курсом гривні. Перші купюри, розроблені художниками Василем Лопатою та Борисом 

Максимовим, надруковані в Канаді та Великобританії. З 2 по 16 вересня 1996 року в Україні 

внаслідок проведення грошової реформи, гривня знову стала національною валютою. У 1994 

році в Україні відкрито банкнотну фабрику, а у квітні 1998 року - монетний двір. Сьогодні 

українська гривня друкується за найсучаснішою технологією у світі, останнім часом – на 

українському льоні. У 2008 р. члени комісії з естетики Міжнародного фінансового банку у 

Швейцарії визнали українську гривню найкрасивішою естетично оформленою валютою у 

світі.  

Отже, у всі часи своєї історії Україна прагнула бути самостійною та незалежною. Це 

проявлялось у становленні і розвитку грошової системи, яка через багато століть зберегла 

свою ідентичність. Сьогодні удосконалюється  технологія і  символіка нашої валюти, на 

купюрах зображені історичні діячі та пам’ятки. Подивившись на гроші, можна сказати, що 

цей історичний екскурс є надзвичайно важливим для збереження національно-культурної 

спадщини, особливо сьогодні, в умовах російської агресії на наших територіях. 
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Криптовалюта – це цифрова валюта, що використовується для здійснення електронних 

операцій та передачі коштів між користувачами, без потреби в посередництві банків або 

інших фінансових установ. Її основою є блокчейн-технологія, яка забезпечує безпеку та захист 

від підробки. 

Однією з головних переваг криптовалют є анонімність та приватність їх використання. 

Оскільки вони не пов'язані з конкретними особистими даними користувачів, вони можуть 
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бути використані для здійснення операцій без будь-якої можливості їх відстеження чи 

перехоплення державними органами. Це забезпечує децентралізацію та автономність від 

державних регуляторів та управління. 

Однак, існує певний недолік криптовалют, який полягає в їх використанні для 

нелегальних транзакцій та кримінальних дій. Оскільки вони не підконтрольні державним 

регуляторам, користувачі можуть використовувати їх для здійснення транзакцій, які не 

забезпечують законність та безпеку. Це може призвести до збільшення кількості кримінальних 

правопорушень та загрози національній безпеці. 

Отже, хоча криптовалюти мають свої переваги та недоліки, їх використання в даний час 

є об'єктом обговорення та дискусії серед експертів з фінансів, банківської сфери та 

правоохоронних органів. 

Крім того, зі зростанням популярності криптовалют може зменшитися дохід, який 

держава отримує від емісії грошей центральним банком, що може призвести до фінансових 

втрат для держави. Також, збільшення попиту на віртуальну валюту може зменшити попит на 

національну валюту та призвести до її знецінення, що ускладнить процес грошово-кредитного 

регулювання та зробить неможливим проведення кредитно-грошової політики державою. 

Проте, слід зазначити, що криптовалюти можуть мати позитивний вплив на глобальну 

економіку, зокрема, сприяти швидшому та дешевшому переказу грошей, забезпеченню 

конфіденційності, зниженню вартості транзакцій та міжнародних платежів, зокрема у 

віддалених регіонах. 

Отже, необхідно збалансувати переваги та недоліки криптовалют та розвивати 

регулятивну політику, яка б забезпечувала належний рівень безпеки та контролю над їх 

використанням. 

Варто зазначити, що підходи держав до регулювання криптовалют можуть змінюватися з 

часом, оскільки це є досить новим і швидкозмінним ринком. Також, багато держав 

намагаються розвивати свої власні криптовалюти та блокчейн-технології, що може вплинути 

на їхню правову позицію щодо інших криптовалют. 

Перше місце у світі за кількістю біткоін-автоматів відображає популярність криптовалют 

у США. Віртуальна валюта в США має різні правові статуси залежно від конкретного штату, і 

національне законодавство не має єдиного підходу до регулювання криптовалют. 

У багатьох штатах криптовалюта розглядається як аналог звичайних грошей. Це означає, 

що її можна використовувати для розрахунків за товари та послуги, а також для оплати 

податків. Однак, у деяких штатах, криптовалюта розглядається як біржовий товар, що підлягає 

оподаткуванню. 

Крім того, кожен штат має свої вимоги до компаній, які займаються криптовалютними 

переказами або надають користувачам криптовалютні гаманці. У штаті Вашингтон, 

наприклад, для здійснення криптовалютних переказів, потрібна відповідна ліцензія. А в штаті 

Нью-Йорк запроваджено ліцензію на ведення криптовалютного бізнесу. 

Тим часом Канада стала однією з перших країн, яка ввела правове регулювання для 

обiгувiртуальних валют. Такий підхід був прийнятий з метою боротьби з відмиванням грошей 

та фінансуванням тероризму, які можуть бути пов'язані з використанням криптовалют. 

В Канаді, за законом, крипто валютні біржi мають бути зареєстровані у FINTRAC як 

фінансові установи та дотримуватись вимог щодо повідомлення про підозрілі операції та 

верифікації користувачів. Банки також не мають права відкривати рахунки для 

незареєстрованих криптовалютних бірж. 

В Австрії віртуальні валюти вважаються нематеріальними активами, що означає, що 

вони не є законними платіжним засобом, але можуть бути обмінені на інші активи. У 

Німеччині криптовалюти вважаються фінансовими інструментами, що підлягають 

регулюванню і ліцензуванню для комерційного використання. 

В Великобританії віртуальна валюта не підлягає контролю владою, оскільки не 

вважається фінансовою продукцією чи цифровою валютою. Тому вона може 

використовуватися як платіжний засіб без спеціальних дозволів. 
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В Ісландії законодавство обмежує можливості юридичних осіб здійснювати обмін 

віртуальною валютою за кордоном, але дозволяє продаж криптовалют за кордоном. Це може 

бути пов'язано зі спробою зменшити ризики, пов'язані зі спекулятивними операціями на 

криптовалютних біржах та можливістю використання криптовалют для фінансування 

тероризму. 

У Польщі, криптовалюти визнані видом економічної діяльності, а майнінг та діяльність 

криптовалютних бірж не підлягають регулюванню Мінфіном. Це може бути пов'язано з більш 

лояльним підходом до криптовалют у порівнянні з іншими країнами, що забезпечує розвиток 

криптовалютного сектору та підтримує інновації у сфері фінансів та технологій. 

Отже, країни мають різні підходи до класифікації та регулювання віртуальних валют, і 

це може вплинути на їх використання та розвиток в кожній країні. 

В будь-якому випадку, регулювання криптовалют є складною та динамічною задачею, 

оскільки ці валюти оперують у глобальному просторі та не підконтрольні окремим державам. 

Оскільки кожна країна має свій підхід до криптовалют та різні правові норми, важливо бути 

уважним та добре ознайомитися з правилами та обмеженнями, які існують в кожній 

конкретній країні. 

У Італії та Україні досі не було прийнято чіткого правового регулювання криптовалют та 

віртуальних валют. Однак, український парламент вже розглядає законопроект про вирішення 

цього питання та прийняв кілька рішень, спрямованих на поліпшення регулювання 

криптовалютного бізнесу в країні. 

Ухвалення Закону України "Про віртуальні активи" може бути кроком до регулювання 

обігу криптовалют в Україні, що може зменшити ризики відмивання брудних грошей та 

захистити права споживачів і інвесторів.  

При регулюванні обігу криптовалют в Україні необхідно враховувати міжнародні 

стандарти, такі як рекомендації Фінансової діяльності з боротьби зі відмиванням грошей 

(FATF), що сприятимуть забезпеченню стабільності інвестиційного клімату в країні. 

Отже, необхідно ретельно обговорювати правові механізми, що необхідні для 

регулювання обігу криптовалют в Україні, з метою забезпечення належного захисту прав 

інвесторів та споживачів, а також попередження ризиків відмивання брудних грошей. 

Так, перевагами криптовалют дійсно є неможливість підробки, анонімність 

використання та децентралізація. Ці переваги забезпечують високу безпеку та 

конфіденційність платежів, що є особливо важливим для бізнесу та приватних осіб, які хочуть 

зберегти конфіденційність своїх транзакцій. 

Однак, криптовалюти можуть використовуватись для придбання наркотиків, зброї та 

інших заборонених предметів, а також для "відмивання" грошей, отриманих незаконним 

шляхом. Це викликає серйозні питання безпеки та етики використання криптовалют. 

Також, в криптовалютній сфері існує проблема неможливості виявлення та відстеження 

учасників злочинних транзакцій. Це створює складнощі для правоохоронних органів та 

регуляторів в боротьбі з кримінальною діяльністю. 

Отже, криптовалюти мають свої переваги та недоліки, і їх використання потребує 

обережності та відповідальності. Розвиток регулювання в цій сфері може допомогти 

забезпечити більшу безпеку та ефективність використання криптовалют. 
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